



Владимир Путин является самой популярной политической фигурой в Сирии. Об этом президент САР Башар Асад заявил на встрече с российскими парламентариями.

«Президент Путин настолько популярен, что мог бы, наверное, занять в Сирии любой пост, какой пожелает», - отметил глава САР.

Асад также еще раз поблагодарил Россию за военную, гуманитарную, и экономическую помощь, подчеркнув, что без поддержки российских ВКС борьба с террористами ИГИЛ (запрещенного в РФ) не была бы успешной.

*Islam-today*